EE.030 Piiriteoria

1 vdlikoe 23.2.2023 Risto Mikkonen

Oman ohjelmoitavan laskimen kaytto sallittu.

1. Oheisen sovituspiirin tulee toteuttaa seuraavat ehdot:
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2. Oheisessa kytkenndssa jokaisen vastuksen resistanssi on suuruudeltaan 1 Q. Ketjun
viimeisen vastuksen kautta kulkeva virta on 1 A. Maarita piirin napojen vélinen jannite

V seka kytkennan yhdistetty resistanssi.
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3. Madritd oheisessa piirissa vastuksen Rz kuluttama teho. E=12V,R1=6Q, R, = Z‘IQ, Rs3

=3Q, /=4 A. (Kerrostamismenetelma...)
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5. Oheisen kytkennan napoihin liitetdan kuormavastus R.. Mitoita vastuksen resistanssi
siten, etts vastuksen teho maksimoituu. Kuinka suuri kyseinen maksimiteho on? Ry =
2Q,R=4Q,R3=6Q,J=4A.
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